
 

 

 
 

 

Ce este un BIP în cadrul Erasmus+? 

 
BIP este abrevierea pentru blended intensive programme (program intensiv mixt), un program academic 

intensiv, de scurtă durată, derulat în cadrul ERASMUS+, care include o componentă virtuală obligatorie 

(aceasta este planificată de obicei înaintea mobilității) și o componentă care constă în realizarea unei 

mobilități cu prezență fizică. 

 

Universitatea gazdă: Technische Universität Ilmenau, Germania 

Numărul de locuri disponibile: 5 locuri studii universitare de masterat 

Perioada: 1 septembrie & 6 octombrie 2026 activități online ; 26 - 30 octombrie 2026 activități de grup și 

prezentare finală în Ilmenau 

Număr de credite alocate: 3 ECTS. Acest număr de credite nu echivalează creditele obținute la examenele 

din sesiune. 

 

✔ Cunoașterea limbii în care se desfășoară mobilitatea (engleză); 

✔ Existența unor surse suplimentare de finanțare (deoarece grantul Erasmus nu este gândit 

pentru a acoperi integral cheltuielile). 

 

✔ Cerere către Decan (Anexa 1). Cererea trebuie completată și semnată; 

✔ Print screen cu notele obținute în ultimul semestru; 

✔ Curriculum Vitae tip Europass – în limba română 

(http://europass.cedefop.europa.eu); 

✔ Scrisoare de motivație în limba în care se derulează mobilitatea (engleză). Scrisoarea trebuie să 

conțină răspunsul la următoarele întrebări: 

o De ce vreau să particip la BIP-ul organizat de Technische Universität Ilmenau? 

o Cum contribuie participarea la acest BIP la extinderea cunoștințelor mele practice 

și teoretice legate de domeniul de studiu? 

o Ce impact va avea, pe termen scurt/mediu, participarea la această mobilitate 

pentru traseul meu profesional? 

✔ Declarație pe propria răspundere (Anexa 2) despre existența unor surse suplimentare 

de finanțare; 

✔ OPŢIONAL Certificat de cunoaștere a limbii străine în care se derulează mobilitatea (engleză); 

✔ Copie după cartea de identitate.

ANUNȚ SELECȚIE PENTRU BIP (PROGRAM INTENSIV MIXT) ERASMUS+ 

Assess Your Professional Soft Skills 

Câte locuri sunt disponibile, unde și cum se desfășoară programul Sustainability communication: from 

concept to practice 

Ce condiții de participare la selecție trebuie îndeplinite? 

Ce documente trebuie incluse în dosarul de aplicare ? 

http://europass.cedefop.europa.eu/


 

 
 Cum aplic ?  

 
Dosarul se transmite online în perioada 30 iunie - 5 iulie 2026., la adresa de e-mail: 

outgoing.erasmus@comunicare.ro. 

Pe data de 10 iulie 2026 studenții vor fi anunțați în legătură cu îndeplinirea criteriilor de eligibilitate și 

intervalul exact în care vor avea loc interviurile. 

 
Interviul este programat în data de 13 iulie 2026.  

Rezultatele sunt anunțate în termen de 2 zile de la derularea interviurilor și vor cuprinde: lista studenților 

selectați, lista studenților selectați în regim de rezervă și lista studenților respinși. 

 
Studenții selectați se vor prezenta la biroul Erasmus+ al Facultății de Comunicare și Relații Publice pentru 

a completa documentele ce urmează a fi trimise către universitatea parteneră în vederea emiterii 

scrisorii de acceptare. 

 
 Criterii de selecție  

✔ criteriul profesional: motivația pentru a participa la programul propus, legătura dintre 

programul propus de universitatea parteneră și planurile profesionale pe termen scurt/mediu; 

cunoașterea programului propus; 

✔ cunoașterea limbii în care se desfășoară mobilitatea. 

 
 Mențiuni despre grantul Erasmus+  

Grantul Erasmus+ nu este gândit să acopere integral cheltuielile legate de deplasare și este necesară 

existența unor surse de finanțare suplimentare. În funcție de situație, grantul este compus din mai multe 

sume, detaliate mai jos. 

Suma Cum se acordă 

553  79 euro/zi, pentru 5 zile de mobilitate + 2 zile de transport. Se alocă 

tuturor studenților selectați. 

309 euro sprijin pentru transport. Se alocă tuturor studenților selectați. 

100 euro o singură contribuție. Se alocă doar studenților cu oportunități reduse 

(Verificați Anexa 3). 

 
Studenții care optează pentru un mijloc de transport care se încadrează în categoria green travel 

(autobuz, tren, mașină personală în regim de carpooling sunt rugați să anunțe biroul Erasmus+). 

 
Pentru întrebări suplimentare : outgoing.erasmus@comunicare.ro, persoane de contact : Maria Ignat, 

Diana Ceușan 
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